

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: K/19345.

Érkezett: 2006 FEBR 21.

Dr. Szili Katalin
Az Országgyűlés Elnöke
részére

Írásbeli kérdés

Helyben*Tisztelt Elnök Asszony!*

„Konceptió vagy tervezett ellenőrzés?” címmel a Házszabály 91. §-a alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani Dr. Bozóki András miniszterhez.

Tisztelt Miniszter Úr!

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatát a napokban megkeresték a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma Közművelődési Szakfelügyeletének munkatársai. A szakemberek átfogó ellenőrzést tartanak Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város közművelődési és kulturális intézményrendszere vonatkozásában.

A szakfelügyelők a vizsgálatuk lefolytatása előtt néhány nappal, az önkormányzathoz eljuttatott tájékoztatójuk alapján az önkormányzat és a közművelődési intézmények dokumentumait 2003 és 2005 közötti időszakról kérték összegyűjteni. Az önkormányzattól kért, vizsgálandó dokumentumok felsorolása több oldalt tesz ki, és tartalmazza gazdasági társaságok anyagának vizsgálatát is.

A vizsgálatot 2005. december 27-én kezdték meg és várhatóan 2006. február 28-án fejeződik be, a szakemberek elképzelése szerint.

A szakfelügyelők eddig mindösszesen 3 alkalommal tettek látogatást városunkban.

Ismerve azt, hogy Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város gazdag kulturális és közművelődési hagyományokkal és intézményrendszerrel működik, több száz civil szervezet bevonásával. Úgy gondolom, hogy a látogatások alapján történt vizsgálódás nem ad teljes képet és nem nyújt megfelelő eredményt a város kulturális életének állapotáról a vizsgált időszak között. Állítom ezt különös tekintettel arra, hogy a vizsgálatot végzők egyike többet foglalkozik a 2006. január 1-ét követő történésekkel, mint a kiközölt 2003-2005 közötti időszakkal, illetve igen intenzív érdeklődést tanúsít a városvezetés politikai hovatartozására, valamint annak megállapítására, hogy milyen esélyeket jósolnak a polgármesteri hivatal dolgozói az országgyűlési képviseléválasztáson indulóknak, valamint annak, hogy a helyhatósági választáson indulni kívánok-e.

Különösen érdekes körülmény számomra az, hogy a tisztán szakmai vizsgálat hogyan egyeztethető össze a helyi képviselőtestületi munkát, egyes képviselők munkáját, a város politikai helyzetét érintő, azt taglaló kérdésekkel.

Tartok tőle, annak ellenére, hogy a közművelődésre a központi költségvetésből érkező normatíva többszörösét költjük évente, a vizsgálat elmarasztaló lesz, különös tekintettel az eddig feltett kérdésekre, amelyek inkább politikai, mint szakmai indíttatást feltételeznek.

Tisztelt Miniszter Úr!

Kérem, szíveskedjék mielőbb tájékoztatni arról, hogy amennyiben a vizsgálat előre meghatározott éves munkaterv alapján történik, miért csak néhány nappal annak megkezdése előtt szereztünk erről tudomást. Az éves vizsgálati programokat más esetben a tárgyévvel megelőző év végén megküldik az érintetteknek, vagy legkésőbb az első negyedévben. Mi indokolja településünk soron kívüli vizsgálatának elrendelését?

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2006. február 17.

Tisztelettel :



FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség